[IOJIOI'PEBATEJIb XXKMJIKOCTHBIN
162K]124.8106 u ero monudukammu
KATAJIOI" IETAJIEM 1 CFOPOYHBIX EJMHUL]
16K124.8106 KJIC



Hacrosmuit  katanor getaneir m cOopounsix enuuuil (KIAC) mpemnasnaueHn mis
nepcoHasia, 3aHUMAOIIErocsl OOCTY)KMBAHUEM M PEMOHTOM KHIKOCTHOTO IOJOTpeBaTEIIsI
162K]124.8106 u ero MmoauduKaIiui.

KJIC cocTout u3 pa3zienos:

- cXeMa JIeJICHHS TI0JIorpeBaTelisd Ha COCTaBHBIC YacTH,
- n300pakeHus AeTalield 1 COOPOUHBIX CIUHUIL;
- IEPEUCHb JIeTaIe U COOPOUHBIX EAUHUIL.

KJIC ucrionp3yroT 1jsi ompenesieHus 00O3HA4YeHUs aeTalied U COOPOYHBIX €IWHHII,
BBIIEAIINX M3 CTPOS MPU OKCIUTyaTalluyd MOJOTpEeBaTesl, HUCHOJIb3ysSl PUCYHKH ... U
Ta0IuUILy. . ..

KIC pazpabotan nmns moporpeBarens 16)K]J124.8106 u ero momudukanui, u He
OTpakaeT HE3HAYUTEIIbHBIX KOHCTPYKTHUBHBIX HW3MEHEHUM, BHECEHHBIX MPEANPUITHEM
W3rOTOBHUTEIIEM MOCJIC OAMMCAHMS K I€YaTH JJAaHHOTO KaTaJora.

1 CXEMA JAEJIEHUSA U3JEJIUA HA COCTABHBIE YACTM.

1.1 IlomorpeBarenb — CIOKHOE TEXHHUYECKOE YCTPOMCTBO, PUCYHOK 1, cocrosiiee u3
CJIEIYIOIIUX OCHOBHBIX JIETaJIei U y3JI0B:

- TOPETIOYHOTO YCTPOMCTRBA;

- OJI0Ka yIpaBJIEHUS;

- HarHeTaTeNsl BO3ayXa

- KopITyCa;

- TEINIOOOMEHHUKA;

- TaTYNKOB TEMIIEPATYPHI;

- DJIEKTPOHACOCA;

- TOTJIMBHOTO HACOCA,

- y7bTa yIIpaBJcHUs (Ha pUCYHKE HE TTOKa3aH)

B cocraB moporpeBaTensi TakKe BXOAAT MAaTPyOKWM OXJaXAArOUIEH KHJIKOCTH,
TOTUTMBOIIPOBOJI 1 KTYThI JIEKTPUICCKUX COCTUHCHUH.

2 W30BPAKEHUA JETAJIEA U CBOPOYHBIX EJWHUI]

2.1 N3obpakeHus aetajie 1 COOPOUHBIX €UHUII, BXOISAIINUX B MOJ0TPEBATENb Ha PUC. 2,
3,4, 5, a nepeueHb UX 0003HAYEHU U HAMMEHOBAHUH B COOTBETCTBUU C Tabiumamu 1, 2, 3,

4.



Pucynok 1 Cxema neneHus moaorpeBaTesis

1 — HarHeraTeab BO3/1yXa; 2 — rOpPeIoYHOE YCTPONCTBO; 3 — KOPIYC MoiorpeBaTes; 4 — TeII00OMEHHUK; 5 — TaTYUK TeMIIepaTyphl;
6 — O;ok ympaBiieHus; 7 — 3JEKTPOHACOC; 8§ — TOTUTMBHBIN HACOC.



2%

Pucynok 2 OcHOBHBIE feTann
1 cOOpOYHBIE €TUHHIIBI
(Tabmuma 1)

7



Pucynok 3 I'openouHoe ycTpoicTBO

(Tabmuma 2)



Pucynok 4 Harnerarenb Bo3nyxa 7
= (Tabmuma 3) i



Pucynok 5 bnok ynpapieHus
(Tabnuma 4)



Tabmuna 1 OcHOBHBIE AeTan U COOPOYHBIC SAMHHIIBI

Ne mo3unuu O0o3HaueHHne HaumenoBanue KoanuecTrBO
1 187K]124.8106.100 ["openodHoe yCTpOMCTBO 1
2 187K]124.8106.200 brok ynipaBnenus 1
3 1542.3730-10 DJIEKTPOHACOC 1
4 DP329 (24B) Hacoc TonauBHbIN 1
5 187K/124.8106.220 JKryT TomnmMBHOro Hacoca 1
6 422.3828.000-02 JlaTuuk TeMrnepaTypbl BBIXOIAIICH 1

KUTKOCTH
7 422.3828.000-01 JaTtuuk TemnepaTypbl BXOASIIEH 1
KUIKOCTH
8 187K/124.8106.002 Kopnyc noporpeBarens 1
(182KJ124.8106.002-01)

9 182K]124.8106.001 TennooOMeHHUK 1
10 182K /124.8106.040 Kponmreitn 1
11 187K]124.8106.050 KpoHureiin 1
12 182K /124.8106.060 Kponmreitn 1
13 187K /124.8106.005 Kponmreitn 1
14 187K]124.8106.013 [TatpyOok npsiMoit 1
15 182K /124.8106.015 [laTpyOoKk yrioBoii 1
16 182K /124.8106.008 [TaTpyOoxk 1
17 182K /124.8106.009 [TaTpyOoxk 1
18 30.8101.018 Yexomn 1
19 30.8101.019 Mydra 2
20 18K]124.8106.011 TommBonIpoOBO 1
21 020-023-19-2-7 Konb110 cuinkoHoBOE 2

YIINIOTHHUTCIIBHOC




MpogonkeHue Tabanupbl 1

22 008-011-19-2-7 Konb110 cuImkoHOBOE 2
YIUIOTHUTEIBHOE
1
23 110-116-36-2-7 Komnp1o cuimmkoHoBoE
YIUIOTHUTEIIHLHOE
24 187K/124.8106.003 [IprKuM NpyKUHHBIN 1
25 187K]124.8106.203 YIUIOTHEHHE IPOBOJIOB JATYUKOB 1
26 187K]124.8106.210 Kryt 6110Ka yrpaBiaeHus 1
27 Xomyt 22x32/12 3
28 XomyT 25x40/9 1
29 XomyT MuHH 12 4
30 bont M8-6gx16.58.016 10
I'OCT 7805-80
31 Bunt M5x10 DIN 7985 2
32 bont M5-6gx40.58.016 4
'OCT 7805-80
33 Camopes 4,2x13 DIN 7981 4
34 [aii6a 8 651" 016 TOCT 6402-70 12
35 [Maii6a 8.01.05 TOCT 11371-78 4
36 I"aiika M8-7H.6.05 TOCT 5927-70 2
37 Haii6a 5 65I' 016 TOCT 6402-70 6
38 [Tait6a 5.01.05 T'OCT 11371-78 4




Tabnuma 2 I'openoyHoe ycTpoicTBO

Ne mo3unuu O0o3HaueHHne HaumeHnoBanue KoaunuecTrBO

1 187K/124.8106.110 HarneraTenb Bo3ayxa 1

2 187K]124.8106.150 Kamepa cropanus 1

3 187K]124.8106.140 ['nymurens 1

4 187K/124.8106.130 CBeua HaKUIMBAHUS 1

3 187K/124.8106.300 WNHaukaTop miaMeHu 1

6 182K124.8106.103 Kppimka 1

7 187K]124.8106.201 Kopnyc 010ka ynpasineHus 1

8 18X /124.8106.101 ITepexoaHuk 1

9 18X /124.8106.104 ITpoknaaka 1

10 30.8101.109 [Tprxum 1

11 187K/124.8106.107 YII0THEHNE POBOJIOB 1

12 185K124.8106.131 TpyOka U30JsAMOHHAS 1

uyp-uynok creknsaubii [LIC-6

13 187K]124.8106.105 PukcaTop CBeUH 1

14 187K/124.8106.106 | VYmuioTHeHUE TOIJIMBONIPOBOAA 1

15 BuatM5x40 DIN 7985 4

16 Bunt M5x12 DIN 7985 5

17 Bunt M5x16 DIN 965 4

18 [Tait6a 5.01.05 TOCT 11371-78 4

19 [laii6a 5.651'.016 TOCT 6402-70 9

Ta6nuna 3 Harueratens Bo3myxa
Ne mo3unmu | O003HAYeHHE HaumenoBanue KosnyecTBO

1 187K]124.8106.123 DJIEKTPOJIBUTATEIb 1
2 187K]124.8106.121 VYutka 1
3 182K124.8106.111 Kppuipuyatka 1
4 18)K]124.8106.122 ITnactuHa 1
5 Bunt camonapesatomuii M4x20 DIN7500C 4




6 BunTt camonapesarommit M4x8 DIN7500M 1
7 [ITait6a 4.651'.016 'OCT 6402-70 4
Ta6nuna 4 biok ynpasiaeHus
Ne mo3unuu O0o3HaueHHne HaumenoBanue KoaundectBO
1 187K]124.8106.205 IInata G10Ka ynmpaBieHuUs 1
2 187K]124.8106.202 Kpslmika 0510ka yrpaBieHHUs 1
3 JIuct 110x70 KIIT-2/3-0,2 JIK 1
4 KombI10 pe3nHOBOE YIUIOTHUTEIHHOE 1
110-115-30 T'OCT 9833-73
5 Bunt M3x10 DIN 7985 5
6 N3onupyromas BTysnka Ha BUHT 10220 5
3x3,5x6MM 1x2,2MM




